



Press release

Airesis SA: SIX Exchange Regulation AG approves new extension for the publication of the 2024 Annual Report

Clarens, Switzerland, 11 June 2025 – Following our communication dated 29 May 2025, Airesis SA announces that SIX Exchange Regulation AG approved, on 11 June 2025, the request to postpone the publication of the 2024 annual report.

The application of Airesis is approved by the Issuers Committee as follows:

- I. The temporary exemption from the publication of the 2024 annual report and to file such report with SIX Exchange Regulation AG until 31 July 2025 at the latest is granted with the following reservation (lit. a) and under the following conditions (lit. b):
 - a. SIX Exchange Regulation AG reserves the right to temporarily suspend trading of the registered shares of Airesis SA if the intention of Airesis SA to delist its registered shares from SIX Swiss Exchange AG is no longer given.
 - b. Airesis SA is required to publish a notice in accordance with the provisions on ad hoc publicity concerning this decision until Thursday, 12 June 2025, 7.30 am CET, at the latest. The notice must contain:
 - The unaltered reproduction of the wording of para. I. of this decision, placed in a
 - prominent position;
 - the reasons for the application of the Issuer requesting an extension of the deadline to publish its 2024 annual report and to file such report with SIX Exchange Regulation AG;
 - an explicit reference that the unaudited key figures regularly published by the issuer, in particular net revenue, EBITDA, EBIT, net profit/loss, balance sheet total and equity capital, cannot be disclosed or can only be disclosed in part, and to state the reasons for this.

As of today, the company is not able to finalise or consolidate its financial statements for the year ended 31 December 2024. This is directly due to the ongoing judicial recovery proceedings involving its main subsidiary, Le Coq Sportif, in France.

Due to these exceptional circumstances, Airesis SA is unable to publish its key unaudited financial indicators, including net revenue, EBITDA, EBIT or net result. This is mainly because the group's consolidated financial statements cannot be prepared while the financial data of its main subsidiary, Le Coq Sportif, remains inaccessible. Any partial or provisional disclosure would not accurately reflect the current situation of the group.

About Airesis:

Airesis is an investment company based in Montreux, Switzerland, whose shares are listed on the Swiss Exchange (SIX: AIRE). The company takes an active approach in the management of its participation while respecting the individual character of each one. Airesis holds a stake in le coq sportif (76%) and Movement Group (91%).

Disclaimer

This press release contains forward-looking statements which are based on current assumptions and forecasts of Airesis' management. These statements involve known and unknown risks, uncertainties, and other factors that could cause actual results, performance, or achievements to differ materially from those expressed or implied in the forward-looking statements. Airesis SA disclaims any intention or obligation to update or revise any forward-looking statements, whether as a result of new information, future events, or otherwise.